
Användarmanual Trailerheat fjärrstyrning.
REMOTE 3010/20

Trailerheat app för fjärrstyrning medger kontroll och övervakning av 
ALDE värmesystem modell 3010/3020
Appen kan laddas ner från Google play butik (Android)
Eller från appstore (IOS).
Trailerheat fjärrstyrning använder internet (WiFi) som den behöver anslutas till.

Innan manövrering av värmesystemet måste fjärrstyrningsenheten installeras, se 
www.hedzon.se/trailerheat.

Menyer:

https://protect.checkpoint.com/v2/r02/___http://www.hedzon.se/trailerheat___.YzJlOmthYmU6YzpvOjc5Y2RjMGJiMjA5Njg5OWJkYTczOWE3ZWUyMDAyMDM4Ojc6NzcyYzo0YmU2ZjUwNmZjNDg0NWFjYjc1NDc0ZDhiMjYwYzc2ZjljMzljZTdiZjQ0M2JmZTU5OGM4N2U0ZDZmOTEyOTExOnA6VDpO


Din värmepanna.

När trailerheatappen startas får du en bild liknande denna.
Den innehåller information om tidsangivelse på senaste aktivitet, om senaste 
konfiguration körs, aktuell kabintemperatur, ev. utetemperatur (om givare är 
inkopplad), Cirkulations pump på/av, Elnät är inkopplat eller ej, Status på gasmängd 
(givare behövs vara inkopplad), kontroll om fönster är stängda samt om ev. larm är 
aktivt.
För att uppdatera värden trycker man på symbolen 

Larm som kan genereras :

Alarm Kommunikation panel bruten : om 
kommunikationen mellan fjärrstyrningsenheten och panel 
är bruten.
Alarm Fläkt felande : Fläkten vid gasolbränning är 
felande.
Alarm Batterispänning låg : Batteriets spänning är lägre 
än ca. 10.5 Volt. (Återställs vid ca. 11 Volt).
Alarm Kabin temp låg : Om kabintemperaturen 
understiger inställd larmnivå.
Alarm Ej nätansluten : Om elanslutningen (230 volt) 
saknas.
Alarm Gasol ej tänd : Misslyckad tändning av gasol.
Alarm Överhettad blå : Överhettningsskyddet (blå 
kabel) utlöst , kräver omstart av ALDE styrkort. Se 
ALDE manual.
Alarm Överhettad röd : Överhettningsskyddet (röd 
kabel) utlöst , kräver omstart av ALDE styrkort. Se 
ALDE manual.
Alarm Inbrottslarm utlöst : (Endast fjärrstyrningsenhet 
med extension kontakt kopplad till extensionmodul).

Alla larm är aktiva i appen så länge larmet registreras. 
Används E-mail som notifikation på larm får man ETT 
E-mail per larm. För att larmet ska återställas behövs att 
avvikelsen återställs till det normala innan nytt larm kan 
genereras. Inget E-mail skickas om larmet upphör, det kan man däremot kontrollera i 
appen.



Konfiguration av värmepanna.

Här följer alla inställningar som kan fjärrstyras.

System på : Samma som på ALDE panelens av/på knapp
Temperatur : mellan 5 – 30 grader.
Temperatur larmnivå : Välj övervakning på lägsta 
kabintemperatur.
Gaspanna på : På/av gasolpanna.
Extern enhet på : (Endast fjärrstyrningsenhet med 
extension kontakt)  för fjärrstyrning extern enhet som T.ex 
kylskåp. 
Dusch : Ändrar värme 55 grader eller 65 grader på 
tappvatten, påslag varar 30 minuter (3010). För (3020) kan 
man även slå av värmen.
Elpanna : Elvärme av eller på i steg om 1 KW.

När nytt/nya värde/värden ska skickas trycker man på 
knappen”Kör med ny konfiguration”.
En text längst ner poppar då upp med texten 
”Konfiguration skickad”.
Det tar från några till ca. 20 sekunder innan informationen 
når fjärrstyrningsenheten.
För att kontrollera att konfigurationen har kommit till 
fjärrstyrningsenheten kan man trycka på symbolen

Varje gång konfiguration av värmepanna väljs i menyn hämtas aktuell inställning 
som panelen har.  Det betyder att om ändring sker lokalt på panelen syns ändringen 
( inom ca. 20 sek) även i appen.

Inställningar.

Det här avsnittet regleras i huvudsak av installationsbeskrivningen.
Här fyller man i de uppgifter som behövs vid installation samt om man vill ha 
larmnotifikation på e-mail.
Är installationen redan genomförd ändras innehållet i denna meny med nya 
knappar/funktioner så en eventuell avinstallation kan genomföras.
Återanslutningskod kan begäras närhelst man önskar så länge fjärrstyrningsenheten är 
installerad och det finns en registrerad E-mail.
Registrera en E-mail kan man göra när man så önskar efter en fullgjord installation.



Felsökning.

Appen visar ”Larm: Kommunikation panel bruten”. Kabeln från 
fjärrstyrningsenheten är inte riktigt på plats. Kontrollera kablage. Strömsätt panelen 
efter att kabeln från fjärrstyrningsenheten är kontrollerad korrekt ansluten. 

Installation misslyckas : Försök med att först kontrollera att mobilens WiFi är 
ansluten till fjärrstyrningens åtkomspunkt (AP). Fabriksåterställning av 
fjärrstyrningsenheten kan provas, se Installationsmanualens avsnitt för 
fabriksåterställning.

Panelen visar ”Connection fail ext.” : Om meddelandet visas vid installation är det 
normalt och ska försvinna efter ca. 2 minuter. Kvarstår meddelandet försök starta om 
panel efter kontroll av kablage från  fjärrstyrningsenheten. ev. fabriksåterställ 
fjärrstyrningsenheten och installera om.

Konfiguration från app registreras ej på panelen : Se till att panelens inställning 
för ”Extender” är på. kontrollera kablage från fjärrstyrningsenheten.

Om problemen inte blir löst efter åtgärd, kontakta återförsäljare för vidare 
konsultation.



Specifikation.

Fjärrstyrningsmodul:

Strömförbrukning.  
60 – 170 mA  medel 70mA.

WiFi.
IEEE802.11 b/g/n stöd för WPA och WPA2

Extensionenhet:

Elanslutning 12V DC

Strömförbrukning.
Utan larm 1.2 mA. 
Larm aktivt 2.4 mA.
Extern enhet på 25 mA.

Max volt anslutning 3,4  30V
Max ström anslutning 3,4 4A




